
Σεισμός σε Τουρκία και Συρία: Περί τις 500
παλέτες με ανθρωπιστική βοήθεια
συγκέντρωσαν οι 38 δήμοι της Κεντρικής
Μακεδονίας
Φάρμακα, τρόφιμα, κουβέρτες και ρουχισμός πρόκειται να αρχίσουν να μεταφέρονται
με φορτηγά στις σεισμόπληκτες περιοχές – 140 φορτηγά έστειλε ο ΟΗΕ στη Συρία

17/02/2023 - 4:01μμ  

Περισσότερες από 22 νταλίκες αναμένεται να ξεκινήσουν την ερχόμενη εβδομάδα προκειμένου
να μεταφέρουν την ανθρωπιστική βοήθεια στις περιοχές που επλήγησαν από τον σεισμό (φωτ.:
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ΑΠΕ-ΜΠΕ)

Περισσότερες από 500 παλέτες, πέντε με φάρμακα, 43 με τρόφιμα και οι
υπόλοιπες με κουβέρτες και ρουχισμό κατάφεραν να συγκεντρώσουν οι 38
δήμοι της Κεντρικής Μακεδονίας, για τους σεισμόπληκτους στην Τουρκία και
τη Συρία, με πρωτοβουλία της περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής
Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ).

Περισσότερες από 22 νταλίκες αναμένεται να ξεκινήσουν τηνΠερισσότερες από 22 νταλίκες αναμένεται να ξεκινήσουν την
ερχόμενη εβδομάδα προκειμένου να μεταφέρουν την ανθρωπιστικήερχόμενη εβδομάδα προκειμένου να μεταφέρουν την ανθρωπιστική
βοήθεια στις περιοχές που επλήγησαν από τον βοήθεια στις περιοχές που επλήγησαν από τον σεισμόσεισμό..

Όπως δήλωσε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ, δήμαρχος Πυλαίας-
Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος επισκέφθηκε σήμερα με αντιπροσωπεία
της Ένωσης το χώρο όπου συγκεντρώθηκε η βοήθεια στη Διεθνή Έκθεση
Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), «η ανθρωπιά δεν μπορεί να έχει σύνορα και αυτό το
διδάσκει από την πρώτη στιγμή η αυτοδιοίκηση».
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Από αριστερά, ο γραμματέας της ΠΕΔΚΜ Βασίλης Γάκης, ο υπάλληλος της Helepxo που
επιβλέπει την αποστολή της ανθρωπιστικής βοήθειας, ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης και ο αντιπρόεδρος της Επιτροπής Θεσμών και Διαφάνειας της ΚΕΔΕ Λάζαρος
Κυρίζογλου (φωτ.: ΑΠΕ-ΜΠΕ)

«Πραγματικά είμαι εντυπωσιασμένος και συγκινημένος από την προσφορά των
συμπολιτών μας που έρχονται καθημερινά με διάθεση προσφοράς και
ανθρώπινης αλληλεγγύης. Θέλω πραγματικά να ευχαριστήσω τους
συναδέλφους μου από τους 38 δήμους, γιατί έδειξαν στη πράξη ότι η
ανθρωπιά μπορεί να κερδίζει και να νικάει κάθε είδους κραυγές και
συνθήματα», ανέφερε χαρακτηριστικά ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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Από την πλευρά του ο αντιπρόεδρος της Επιτροπής Θεσμών και Διαφάνειας
της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ) και Δήμαρχος Αμπελοκήπων-
Μενεμένης Λάζαρος Κυρίζογλου, σημείωσε ότι «όλοι μαζί και με τους γείτονες
μας πρέπει με ανθρωπισμό και με αλληλεγγύη να συνυπάρξουμε και να
συμβιώσουμε. Το κακό που έγινε ήταν μεγάλο. Υπήρξε πραγματικά μεγάλη
ανταπόκριση στο κάλεσμα της Κεντρικής Ένωση Δήμων Ελλάδας».

Η δράση αλληλεγγύης της ΠΕΔΚΜ για λογαριασμό των 38 δήμων,Η δράση αλληλεγγύης της ΠΕΔΚΜ για λογαριασμό των 38 δήμων,
πραγματοποιείται σε συνεργασία με την ΚΕΔΕ και αποτελεί μέροςπραγματοποιείται σε συνεργασία με την ΚΕΔΕ και αποτελεί μέρος
της εθνικής προσπάθειας για τη συγκέντρωση ανθρωπιστικήςτης εθνικής προσπάθειας για τη συγκέντρωση ανθρωπιστικής
βοήθειας, που θα σταλεί την ερχόμενη εβδομάδα στιςβοήθειας, που θα σταλεί την ερχόμενη εβδομάδα στις
σεισμόπληκτες περιοχές.σεισμόπληκτες περιοχές.

Βοήθεια και στη Συρία από τον ΟΗΕ
Την ίδια στιγμή, πάνω από 140 φορτηγά με ανθρωπιστική βοήθεια έχουν
περάσει στη βορειοδυτική Συρία από τις 9 Φεβρουαρίου μέσω των
συνοριακών περασμάτων Μπαμπ αλ Χάουα και Μπαμπ αλ Σαλάμ στα σύνορα
με την Τουρκία, ανακοίνωσε ο ΟΗΕ, σύμφωνα με καταμέτρηση που σταμάτησε
χθες το βράδυ.
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Ακολουθήστε μας στο Google News

  

«Οι μεταφορές συνεχίζονται σήμερα. Θα συνεχιστούν το σαββατοκύριακο και
θα συνεχιστούν όλες τις μέρες για όσο καιρό υπάρχει ανάγκη», δήλωσε ο
εκπρόσωπος του Γραφείου Συντονισμού Ανθρωπιστικών Υποθέσεων του ΟΗΕ
(OCHA Γενς Λέρκε, στη διάρκεια συνέντευξης Τύπου.

«Η βοήθεια, η οποία προέρχεται από έξι υπηρεσίες του ΟΗΕ, περιλαμβάνει
μέχρι στιγμής σκηνές, μη βρώσιμα αντικείμενα, όπως στρώματα και κουβέρτες,
χειμωνιάτικα ρούχα, κιτ ελέγχου για τη χολέρα, βασικά φάρμακα και τρόφιμα
από το Παγκόσμιο Επισιτιστικό Πρόγραμμα», επεσήμανε ο Λέρκε.
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